

ZAPISNIK

(ekstrakt)

Sa (V) – Petog sastanka Komiteta za politiku i finansije - Dragaš, održane dana 26/04/2022 sa ovim:

Dnevni red

- Razmatranje i usvajanje zapisnika sa III (treće) sednice
- Razmatranje materijala skupštine za sednicu VII- Sedma
- Eventualno ...

g. Uran Halimi – Pozdrav svima, imamo V (peti) redovni sastanak za 2022. godinu Odbora za politiku i finansije

- Stavljaamo dnevni red na glasanje...

Zatim sa 5 glasova za, 0 protiv i 0 uzdržanih, ovaj dnevni red se usvaja.

Da li glasamo za usvajanje zapisnika sa III sednice?

Sa 5 glasova za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvaja se zapisnik

Prelazimo na dnevni red koji je predviđen za VII sednicu

Ako neko želi da uzme reč?

Sada prelazimo na dnevni red koji je predviđen za redovnu sednicu, radi se o oglašavanju javnog interesa prodavnice Šar-proizvodnja u selu Bresana, ako neko želi da ja uzme reč u vezi s tim?...

g.Artan Loshaj – Pozdrav svima, ova tačka dnevnog reda mi je malo nejasna, dobro bi bilo da je ovde predsednik, jer ni prošli put nije bio, ali pošto je zamenik predsednika može i da nam objasni o čemu se radi, kada smo znam da su tokom mandata Demokratske stranke gradonačelnik zajedno sa predsedavajućim skupštine isli po sudove za zemljište Šar-proizvoda.

Znam da zemljište Šar-proizvoda nisu pod upravom Opštine već su pod upravom zemljište Šar-proizvoda i ovo pitanje je nedefinisano, ne razumem i nije mi jasno u cemu se radi.

g.Resul Fetahu- pozdrav predsedavajući, pozdrav svima ..dakle, gradonačelnik koji je bolje upoznat sa ovim slučajem znam da će postati park iza zgrade policije i ona druga zgrada iza nje.

g.Artan Loshaj- Zamenice gradonačelnika, jasno mi je, da, ranije naši poljoprivrednici, ne za nešto što ja želim.... Naši poljoprivrednici kada zatraže zemljište od Skupštine opštine, dokumentacija se izdaje u opštini ili zakupninu prima Šar-proizvod, gradonačelnik i predsedavajući Skupštine opštine su bili po sudovima i pitanje je još uvek nerešeno, ovo je problem, ne znam da li ste dobili informaciju šta se desilo i šta bi moglo da se desi ako to proglasimo kao javni interes čak i da glasamo, ovo je problem koji sam pročitao, jasno mi je da planira izgradnju parka, problem je, evo Arjeta gde je, ona dobro zna da su prevareni i skoro otišli u zatvor. Njima je oprošteno od dotične osobe koja je iz Opolja i pripada našoj zajednici, inače bi išli u zatvor zbog ovog pitanja, ne znam da li si dobio

informaciju, ti si došao da radiš i ako hoćeš da radiš, ishalla radi dobro, ali ovde imate mnogo eksera i to onih 16-ca.

g.Uran Halimi – hvala Artane, da li još neko želi da ja uzme reč.

g.Qamil Kolloni- Iako nisam pozvan, pošto smo ovde oko imovine, želeo sam da dam objašnjenje Artanu da je tačno da je u nedostatku zakona o korišćenju i razmeni imovine Opština zaista imala problema sa imovinom Šar-proizvoda, ali sada zakon o davanju na korišćenje i razmeni imovine predviđa da li opština to vidi kao oblast od opšteg interesa, ili javni interes ima mogućnost razmene imovine, ali moramo da izvršimo prve proceduralne korake, pa ga prvo proglasimo za područje od opšteg interesa, a nakon toga kreću ostali koraci za razmenu imovine.

g.Artan Loshaj – Da li se može znati koji zakon definise to.

g.Qamil Kolloni – Da li je moguće doneti vam jer ne znam napamet donecu zakon i pokazati.

g. Munir Jonuzi – Postovani, Artan pita na osnovu kog Zakona, cini mi se da je to clan 27, paragraf 1. "Opštine imaju pravo da u javnom interesu zatraze ptenosenje u vlasnistvu nepokretne imovine, koje se nalaze na teritoriji opštine sa kojima administriraju i upravljaju centralne institucije". Zakona o davanju opstinske imovine na koriscenje. Prvo opština mora da donese Skupština odluku o proglašenju javnog interesa, a onda se kao takva salje Vladi RK ili odgovarajućem resoru, nakon toga oni daju odobrenje.

g.Uran Halimi - Ako će neko drugi uzeti reč, ako ne stavljam na glasanje: ko je za drugu tačku?

Zatim, sa 4 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržan, prolazi ova druga tačka dnevnog reda koja se odnosila na odluku o proglašenju područja od javnog interesa Šar-proizvodi u selu Brodosana.

U trećoj tački imamo nacrt rešenja za rušenje objekta u selu Brodosana, vlasništvo opštine Dragaš, koji pripada Direkciji za unutrašnje poslove. Ako neko želi da priča o ovoj tački, radi se o rušenju nekadašnje zgrade u kojoj je stajala bivša jugoslovenska policija, vojska ili policija Srbije....

Da li će neko razgovarati o ovoj tački, odnosno ovoj odluci o rušenju ovog objekta, ako ne stavimo na glasanje?

Sa 4 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržan, usvaja se ova tačka dnevnog reda.

Tačka IV Kvartalni finansijski izveštaj, ako direktor želi da govori?

Zatim stavljamo na glasanje sa 4 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržan, ovaj tacka dnevnog reda prolazi

Sledeća tačka se odnosi na predlog odluke o prebacivanju opštinske rezerve

Gospodin. Uran Halimi- Onda da li neko želi da ja uzme reč i ako ne da pozovemo direktora da nam da objašnjenje o čemu se radi....

G-din Qamil Kolloni – ovo su zapravo preliminarne rezerve koje su bile prošle godine, i predstavljaju sredstva za podelu, a mi smo smatrali da treba da ih uložimo ove godine zbog činjenice da je došlo do povećanja cena i da imamo neke hitne zahtev.

Dakle, razgovaraćemo o tome da to bude pitanje i treba da se raspravlja o tome kao odluka i mislim da to treba da se donese u Skupštini na raspravu.

z.Uran Halimi – Da li neko želi da uzme reč?... U redu, možemo da stavimo na glasanje

Zatim, sa 4 glasa za, 0 protiv i 1 uzdržan, prolazi i ova tačka dnevnog reda.

U tački VI imamo plan rada ODO-a....da li neko želi da uzme reč pošto direktora nema?.....onda stavljamo na glasanje

Ko je za?.....

Sa 5 glasova za, 0 protiv i 0 uzdržanih, ova tačka takođe prolazi.

Imamo i eventualnu tačku da li neko želi da uzme reč?

Ako nema, proglašavam ovaj sastanak zatvorenim.

**Predsedavajući Komiteta za politiku i finansije
Uran Halimi**
